

甄子丹用“特殊身份”打造“女汉子”景甜

动作巨制《特殊身份》剧组日前来到上海宣传，霍耀良导演携主演甄子丹、景甜悉数亮相。作为甄子丹动作片的回归之作，身兼主演、动作导演、监制三职的他显然信心满满。甄子丹首次出演黑社会卧底，和“暴力警花”景甜一起对抗“毒辣黑老大”力擒敌首。在片中甄子丹将自己的实战风格渗透到了每一段打戏中，“打到底、打到死”的武术精神。

文/记者 顾向民 摄/本报记者 王志强

甄子丹：主演“特殊身份”身兼三职天天吃泡面

甄子丹无疑是如今华语电影圈的头号动作男星。谈到这次接手《特殊身份》，甄子丹坦承道：“也许我继续拍《叶问3》、《叶问4》一样票房会很好，但是作为一个演员更重要的是去寻找灵感，而不是不停重复。”不同于成龙的搞笑耍宝和李连杰的潇洒飘逸，甄子丹的动作片一直以拳拳到肉的真实感为人称道。谈到在《特殊身份》中表演，甄子丹直言受伤已经算不了什么，动作片本来就是用身体去表演的“有时候拍一场打戏就要拍十天，每天都太阳升起到落下就只为了拍一个镜头。”

如同片名一样，这次主演甄子丹在片中也“特殊身份”。除了担纲主演，他还兼任该片的动作指导以及监制。首次担任监制，甄子丹称当了监制后，才知道操心的事情要这么多，“大大小小琐碎的事情都来问监制，小到什么事情呢？可能今天要定几杯咖啡都会让你操心。而且监制需要主观加上客观，决定解决一些事情。”据悉，在片场甄子丹很忙碌，有时其他演员吃饭时，甄子丹都呆在片场吃泡面，一度被误以为很喜欢吃泡面。而甄子丹无奈地表



示，自己其实很讨厌吃泡面，吃不下。但真的没时间吃其他东西。

甄子丹希望自己拍每一部戏都有一些新的东西，这次他第一次饰演卧底，古惑仔式硬汉形象令人期待。在动作设计方面，甄子丹也是力求突破，“我这次希望把我几十年来练过的不同武术的一些学问，放在我的电影里面”。

景甜：演“女汉子”警花过瘾

虽然出演过多部的大片的景甜已经不能再被称为新人，但是《特殊身份》却是她第一次拍时装动作片。“我的很多第一次都给了这部电影。在《特殊身份》里我第一次开枪，第一次在戏里杀了人。和以往在古装片里吊威亚不

同，这次都是实打实地去拍，把最真诚的的东西带给了观众。”她还透露自己在剧中尝试了许多之前都不敢想象的动作戏。“有一场跳大巴车的戏可謂是我一辈子最珍贵的记忆，子丹大哥真的把我培养成了女汉子。”

景甜还透露，其实自己从小的梦想就是当一名女警察，没想到这次在电影里梦想成真。她自言：“这一次真的是最辛苦，拼了命去演一场戏，这给我一生都会留下非常深刻的印象。”她还分享说，在拍摄最精彩也最危险的一场飞车戏时，动作指导甄子丹竟然到开拍前一天才告诉她要亲自上阵，“当时他给我看了动作团队提前做的彩排视频，我觉得像加过特效的游戏片段。子丹哥鼓励我说，拍了这场戏一辈子都会骄傲。”

一周开堂

汪峰：比撒贝宁似乎更适合章子怡？

一溪

撒贝宁和汪峰是两种完全不同的男人。撒贝宁的才情、文艺和浪漫是娱乐圈女王能长久消受的玩艺？而汪峰则不同，同在娱乐圈浸淫多年的他无论从资历深浅，桀骜不驯的程度等都是能够与章子怡有得一拼的。



34岁的章子怡和42岁的汪峰究竟如何？和王菲同日宣布离婚的汪峰是不是为章子怡而选择和妻子分道扬镳？随着不断的消息传来，章汪恋情正在不断的升温之中。

10日，据台湾媒体报道，章汪两人从北京一同搭机飞往洛杉矶，且在飞机上两人还亲热得同盖一条毛毯，15日，两人甜蜜在美国同游再度暴露爱之踪迹，被直击在“赌城”拉斯韦加斯(Las Vegas)双双入对，进到某精品店购买情人饰品，恋情再度升级。与此同时，撒贝宁老师在北京录制节目时，时不时露出憔悴模样，旧爱新欢情结对照两重天。

今年7日，章子怡和汪峰在香港同现身陈奕迅演唱会，大方同坐欣赏，章汪恋开始露馅；7月底，章子怡赴洛杉矶宣传电影《一代宗师》，竟有网友撞见汪峰相随同行，并与其牵手上街。据悉，章子怡与撒贝宁的分手时间也恰恰是在今年7月，而此时，外界普遍认为汪峰仍处于圈外人老婆康作如的第二段婚姻中，直到8月30日汪峰又被发现与章子怡下榻同一饭店，数日后，汪峰在微博中宣布自己已离婚。

总觉得，从撒贝宁和章子怡传出恋情之时起，就觉得这两个搞在一起有点不般配，就像将两个原本不怎么协调、风格完全不一致的精美摆件放置在一起，双方都不沾光却都反而有损自己原来的光彩。而当汪峰和章子怡的恋情一传出，顿时有种感觉涌上心头，这两人有戏！

在笔者眼中撒贝宁和汪峰是两种完全不同的男人，撒贝宁的才情、文艺和浪漫是娱乐圈女王能长久消受的玩艺？而汪峰则不同，同在娱乐圈浸淫多年的他无论从资历深浅，桀骜不驯的程度等都是能够与章子怡有得一拼的。关于这一点，还是章母看得明白，想当初，拼命阻拦章撒恋，认为撒是呵不住自己女儿的；如今，章汪恋浮出水面，据说章母有点默认的意思。

而章子怡这次，看来也明显地比对待撒贝宁认真得多，据说为汪峰已断绝了与以前一些绯闻男友的联系。即使媒体一再质疑两位各自都经历劈腿才走到一起，但两位则表现得相当无所畏惧，从北京、香港、洛杉矶、赌球，处处泄露爱之足迹，大有好好爱一把之势。

章汪恋，能否走得更远？一切都有可能。

时装周创意秀不停



文/摄影记者 王志强 上海时装周2014春夏作品发布于10月17日至23日在上海新天地·太平湖公园4000平方米的“双子星”水上秀场闪耀登场，吸引来自全球的134个品牌呈现41场专业时装周秀演。本季作品发布将有更多充满创意激情的新锐设计师，通过时装周走入公众视野，而羽翼渐丰的中国本土设计师和时尚品牌也将展现其日臻成熟的设计功力，来自世界各地的海外品牌在这一季作品发布中同样占有相当比重，其中亦不乏拥有悠久历史但尚不为中国市场所熟悉的经典品牌。

参与上海时装周2014春夏作品发布的设计师和品牌将进一步彰显上海时装周

的包容性与多元化，并突出专业化、国际化发布平台的特点。颇受关注的中国设计师品牌JI CHENG(吉承)、DECOSTER(陈翔)、qiu hao(邱昊)、Poesia(张文轩)、HELEN LEE(李鸿雁)、熙素(李筱茗)、WTC(王大诚)、JUST FOR TEE(张北永)等将演绎各自独特的创意设计理念；此外，更多新锐设计师和新品牌也纷纷加入上海时装周的发布阵营，如UNDEROATH(吉吉)、RICO LEE(李伟刚)、PRESENT LIU2(刘杰)、ZiXx-G(管子漩)、UNMENTIONED(李凌)、XINYUHU(胡馨予)、three Society(George Chen)、MOODBOX(秦旭)、We Couture(蒋佳/王德泉)等，为这一季的上海时装周增添了一份精彩和期待。



热门词

台媒曝 Hebe 与同性旧爱复合

Hebe 早前曾传与张惠妹经纪人钟若涵有过一段6年的同性恋情，在与前助理廖慧慧的恋情无疾而终之后，台媒曝她再度重返钟若涵的身边。台媒日前直击 Hebe 带着旧爱钟若涵相约看亿万豪宅，今年收入预估可望突破新台币两亿五千万（约人民币5181万）的“黄金剩女”开着车子带着“女友”看房，看来复合之后的两人，有可能升格成为同居情侣。

上海监狱运动会开幕式 申思表演文艺节目

2013年上海市市民体育大联赛暨上海市监狱管理局第五届服刑人员运动会在青浦监狱开幕。在开幕式上，部分服刑人员得到了展示自己才艺的机会。在这群特殊的“演员”中，就有因操纵比赛而被判处有期徒刑6年的申思。开幕式上，申思作为演员表演了有陕西特色的文艺节目。而据知情人披露，与申思同案而被判处有期徒刑的祁宏也作为服刑人员观众出现在了现场。

陈龙爆料马伊琍怀二胎

由陈龙、蓝盈莹、顾又铭主演的科幻电影《远古大帝·大舜传奇》在京举办开机发布会。此前马伊琍传得沸沸扬扬的二胎消息被好友陈龙确认，谈到这个爆料，陈龙坦言不会影响他和马伊琍的关系：“我跟马伊琍是20多年的好朋友，每次有喜讯都会第一时间相互分享。”荣升奶爸的陈龙还谈到等儿子稍大一点，他想追生一个女儿，暂时未想过儿子跟马伊琍家女儿结娃娃亲。

母亲默认大S已怀孕

据台湾“中国时报”消息，小S卷入胖达人事件，日前大S替她缓颊时，透露自己已怀孕的喜事，S妈16日先说“不确定”，又松口：“因为中国人有个规矩(未满3个月不能说)，我不方便多讲，你也知道中国人比较保守，有规矩的。”透露大S确实已怀孕。